
L OPINIÓN PUBLICA SOBRE LA POLICÍA

Enero de 1980

Universo: Individuos de dieciocho años de edad en adelante, residentes en ho-
gares familiares de la península, islas Baleares y Canarias.

Procedimiento de muestreo y muestra: Muestreo aleatorio estratificado por cru-
ce de región-habitat. Selección aleatoria de puntos de muestreo y de entrevistados
dentro de cada estrato a partir de listados de municipios y secciones electorales.

Muestra de 6.032 individuos (para datos referidos al total de la muestra y
adoptando un nivel de confianza del 95,5 por 100, el error de muestreo sería,
aproximadamente, de más o menos el 1,31 por 100).

Recogida de información: Cuestionario precodificado administrado personalmen-
te en el domicilio del entrevistado. Realización por la red de entrevistadores del
C.I.S.

Fechas del trabajo de campo: El trabajo de campo se realizó durante los días
16 a 23 de enero de 1980.

Los datos de estos estudios son publicados en la Revista en tabulaciones de
las preguntas cruzadas por las variables sociodemográficas básicas, como herramien-
ta de trabajo para el investigador interesado en el análisis de los mismos.

Definición de variables

% La escala de ideología o de autoubicación política en una escala del 1 al 7,
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se traduce a efectos de cruce en una escala de cinco categorías, definidas como
sigue:

— Posición 1 = Extrema izquierda.

— Posición 2 y 3 = Izquierda.

— Posición 4 = Centro.

— Posición 5 y 6 = Derecha.

— Posición 7 = Extrema derecha.

TABLA 1

Actualmente, ¿cómo califica usted el trabajo de la policía en el cumplimiento
de su deber?

TOTAL

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años .
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Sexo:
Hombre
Mu j er

Estudios:

Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros .
No contesta

Ideología:

Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(6.032)

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

(2.934)
(3.098)

(2.109)
(2.068)
(1.219)

(333)
(248)

(16)
(39)

(70)
(1.690)
(1.489)

(567)
(76)

(1.066)
(1.074)

Bueno

42

26
29
38
45
48
49

41
43

50
42
32
34
29
40
37

13
29
49
60
63
43
42

Regular

33

41
41
38
33
30
22

35
30

25
35
40
43
36
33
20

23
43
33
26
22
27
27

Malo

11

24
20
14
10
7
6

14
10

6
9

20
19
28
13
6

53
21
7
7

11
7
8

NS/NC

14

9
10
10
12
15
23

10
17

19
13
8
4
7

15
37

11
7

11
7
4

23
23
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TABLA 1 (Continuación)

Actualmente, ¿cómo califica usted el trabajo de la policia en el cumplimiento
de su deber?

Partido al que votó:

UCD
PSOE
PCE
CD
Nacionalistas derecha
Nacionalistas izquierda . ...
Otros derecha
Otros izquierda
No votó
No contesta .

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental
Andalucía Oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

M e n o s de 2.000 h a b i t a n t e s ...

D e 2.000 a 10.000 hab . ...

D e 10.000 a 50.000 hab . ...

D e 50.000 a 100.000 hab . ...

D e 100.000 a 400.000 hab . ...

D e 400.000 a 1.000.000 d e hab .

Más d e 1.000.000 d e h a b . ...

TOTAL

(1 654)
(1.114)

(286)
(132)
(168)
(184)

(45)
(72)

(1.104)
(1.270)

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

Bueno

56
36
27
64
25
22
56
16
33
45

25
49
52
52
42
51
51
52
15
43
36
38

53
42
48
25
38
35
39

Regular

29
42
40
24
45
30
29
43
34
26

29
31
25
32
37
30
24
28
36
35
40
42

28
29
29
61
34
33
38

Malo

5

13
26
5

18
42
10
36
16
6

14
6
9
7
7
7

12
8

32
15
12
9

6
10
8
7

13
20
14

NS/NC

10
9
7
7

12
6
5
5

17
23

32
14
14
9

14
12
13
12
17
7

12
11

13
19
15
7

15
12
9
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TABLA 2

¿El trabajo de la policía lo considera mejor, igual o peor que hace cuatro
o cinco años?

TOTAL Mejor Igual Peor NS/NC

TOTAL (6.032) 26 42 14 18

Edad:

Menos de 21 años (464) 26 42 20 12
De 21 a 25 años (683) 30 42 16 12
De 26 a 35 años (1.187) 28 42 15 15
De 36 a 45 años (1.187) 28 42 14 16
De 46 a 60 años (1.387) 24 45 13 18
Más de 60 años (1.124) 20 40 10 30

Sexo:

Hombre (2.934) 29 42 16 13
Mujer (3.098) 23 43 12 22

Estudios:

Menos de primarios (2.109) 22 42 11 25
Primarios (2.068) 29 42 13 16
Bachiller (1.219) 27 43 18 12
Grado medio (333) 28 45 18 9
Universitarios (248) 27 47 18 8
Otros (16) 40 33 6 21
No contesta (39) 10 32 15 43

Ideología:

Extrema izquierda (70) 17 50 23 10
Izquierda (1.690) 28 46 16 10
Centro (1.489) 29 43 12 16
Derecha (567) 24 43 20 13
Extrema derecha (76) 30 37 21 12
No sabe (1.066) 22 36 12 30
No contesta (1.074) 23 41 10 26

Partido al que votó:

UCD (1.654) 30 40 13 17
PSOE (1.114) 29 45 14 12
PCE (286) 30 45 15 10

•CD (132) 22 46 17 15
Nacionalista derecha (168) 27 44 17 12
Nacionalista izquierda (184) 19 44 26 11
Otros derecha (45) 19 38 33 10
Otros izquierda (72) 22 57 10 11
No votó (1.104) 20 43 14 23
No contesta (1.270) 23 41 10 26

Región:

Galicia-Asturias (477) 20 33 11 36
Castilla la Vieja (486) 31 35 14 20
Castilla la Nueva (478) 23 38 21 18
Aragón-Logroño (484) 33 44 11 12
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TABLA 2 (Continuación)

¿El trabajo de la policía lo considera mejor, igual o peor que hace cuatro
o cinco años?

Región:

Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental
Andalucía Oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

M e n o s d e 2.000 h a b i t a n t e s ...
D e 2.000 a 10.000 hab . ...
D e 10.000 a 50.000 hab . ...
D e 50.000 a 100.000 hab . ...
D e 100.000 a 400.000 hab . ...
D e 400.000 a 1.000.000 d e hab .
M á s d e 1.000.000 d e hab . ...

TOTAL

(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

Mejor

22
17
24
23
14
25
39
35

33
20
27
23
24
21
31

Igual

44
55
41
42
45
47
40
43

39
40
42
51
41
46
45

Peor

9
13
17
19
23
15
7
9

13
17
11
14
14
20
11

NS/NC

25
15
18
16
18
13
14
13

15
23
20
12
21
13
13
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TABLA 3

En su opinión, ¿se castiga suficientemente a los que cometen delitos
en la actualidad?

TOTAL Sí No NS/NC

TOTAL

Edad:
Menos de 21 años ... .
De 21 a 25 años ... .
De 26 a 35 anos ... .
De 36 a 45 años ... .
De 46 a 60 años ... .
Más de 60 años

Sexo:

Hombre
Mujer

Estudios:

Menos de primarios .,
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Ideología:

Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ... .
No sabe
No contesta

Partido al que votó:

UCD
PSOE
PCE
CD
Nacionalista derecha .
Nacionalista izquierda
Otros derecha
Otros izquierda
No votó
No contesta

Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva ... .
Aragón-Logroño

(6.032) 18 60 22

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

(2.934)
(3.098)

(2.109)
(2.068)
(1.219)
(333)
(248)
(16)
(39)

(70)
(1.690)
(1.489)
(567)
(76)

(1.066)
(1.074)

(1.654)
(1.114)
(286)
(132)
(168)
(184)
(45)
(72)

(1.104)
(1.270)

(477)
(486)
(478)
(484)

27
24
19
17
16
13

19
16

15
17
22
24
21
6
13

40
24
18
13
14
14
15

15
20
27
9
15
25
17
22
20
15

26
10
11
14

54
57
63
62
63
56

63
58

56
64
61
59
59
79
34

29
60
62
72
74
55
56

65
63
54
80
62
57
74
63
54
56

37
72
68
73

19
19
18
21
21
31

18
26

29
19
17
17
20
15
53

31
16
20
15
12
31
29

20
17
19
11
23
18
9
15
26
29

37
18
21
13
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TABLA 3 (Continuación)

En su opinión, ¿se castiga suficientemente a los que cometen delitos
en la actualidad?

TOTAL Sí No NS/NC

Región:

Baleares-Cataluña (479) 15 59 26
Levante (489) 15 65 20
Andalucía Occidental (477) 18 59 23
Andalucía Oriental (474) 19 62 19
Vascongadas (471) 24 54 22
Madrid (584) 24 58 18
Barcelona (638) 15 63 22
Canarias (496) 21 51 28

Habitat:

Menos de 2.000 habitantes (521) 13 66 21
De 2.000 a 10.000 hab (1.061) 19 55 26
De 10.000 a 50.000 hab (1.223) 18 61 21
De 50.000 a 100.000 hab (59) 8 51 41
De 100.000 a 400.000 hab (1.212) 18 58 24
De 400.000 a 1.000.000 de hab. ... (613) 17 63 20
Más de 1.000.000 de hab (1.344) 19 61 20
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TABLA 4

¿Quién cree usted que es más culpable de que no se castigue suficientemente
a los que cometen delitos en la actualidad?

a O

O
«3 ?

¡I
il
3 °

TOTAL (3.623)

Edad:

Menos de 21 años (249)
De 21 a 25 años (389)
De 26 a 35 años (744)
De 36 a 45 años (739)
De 46 a 60 años (875)
Más de 60 años (627)

Sexo:

Hombre (1.385)
Mujer (1.788)

Estudios:

Menos de primarios (1.183)
Primarios (1.321)
Bachiller (747)
Grado medio (198)
Universitarios (148)
Otros (13)
No contesta (13)

Ideología:

Extrema izquierda (20)
Izquierda (1.020)
Centro (924)
Derecha (408)
Extrema derecha (56)
No sabe (589)
No contesta (605)

Partido al que votó:
UCD (1.075)
PSOE (701)
PCE (154)
CD (105)
Nacionalista derecha (103)
Nacionalista izquierda (104)
Otros derecha (34)
Otros izquierda (45)
No votó (595)
No contesta (705)

41 19 20

5
3
4
3
4
3

3
4

3
4
3
1
4
11
9

5
4
4
3
4
2
4

3
4
6
1
9
2
6
—
3
3

41
51
41
41
41
34

45
37

40
43
43
39
27
24
30

59
45
37
47
65
34
41

39
44
51
49
33
44
39
46
42
37

10
8
io
11
9
8

10
8

8
10
10
12
8
8
8

13
12
10
6
6
9
8

8
11
8
5
15
15
3
4
10
9

21
16
19
19
18
18

20
18

18
17
19
25
26
31
23

9
17
22
23
15
17
15

22
17
18
30
11
15
42
20
18
15

6
8
7
6
5
6

7
5

3
5
8
10
17
—
—

9
6
6
6
7
6
5

5
6
9
6
7
3
7
12
6
6

15
13
16
18
21
29

13
26

26
19
15
10
15
18
23

. 5
14
19
14
3
31
24

21
16
8
7
23
20
3
18
19
27

2
1
3
2
2
2

2
2

2
2
2
3
3
3
7

2
2
1
—
1
3

1
2

2
2
1
—
—
2
3
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TABLA 4 (Continuación)

¿Quién cree usted que es más culpable de que no se castigue suficientemente
a los que cometen delitos en la actualidad?

s a o
O

s o

tí

1

Región:
Galicia-Asturias (177)
Castilla la Vieja (349)
Castilla la Nueva (326)
Aragón-Logroño (354)
Baleares-Cataluña (284)
Levante (317)
Andalucía Occidental (281)
Andalucía Oriental (291)
Vascongadas (255)
Madrid (337)
Barcelona (400)
Canarias (251)

Habitat:

Menos de 2.000 hab (347)
D e 2.000 a 10.000 hab. ... (580)
D e 10.000 a 50.000 hab. ... (749)
D e 50.000 a 100.000 hab. ... (30)
D e 100.000 a 400.000 hab. ... (712)
D e 400.000 a 1.000.000 hab. ... (386)
Más de 1.000.000 de hab (820)

50
39
42
52
42
35
37
53
31
42
30
44

43
40
47
59
37
45
36

7
18
5
5
8
9
8
5
17
5
12
14

9
13
8
7
11
7
9

17
12
24
17
17
30
26
18
13
17
18
14

20
16
20
7
22
15
17

4
1
6
7
3
5
4
2
7
11
14
3

4
4
2

4
10
12

18
24
20
11
25
17
20
20
24
18
21
17

21
22
18
23
19
17
20
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TABLA 5

Y concretamente, ¿la policía española debería ser, según usted, más dura
o menos dura con los delincuentes, de lo que es actualmente?

TOTAL Más Igual Menos
No

sabe
No

contesta

T O T A L ... (6.032) 39 22 23

Edad:

Menos de 21 años (464)
De 21 a 25 años (683)
De 26 a 35 años (1.187.)
De 36 a 45 años (1.187)
De 46 a 60 años (1.387)
Más de 60 años (1.124 >

Sexo:

Hombre (2.934)
Mujer (3.098)

Estudios:

Menos de primarios (2.109)
Primarios (2.068)
Bachiller (1.219)
Grado medio (333)
Universitarios (248)
Otros (16)
No contesta (39)

Ideología:

Extrema izquierda (70)
Izquierda (1.690)
Centro (1.489)
Derecha (567)
Extrema derecha (76)
No sabe (1.066)
No contesta (1.074)

Partido al que votó:

UCD (1.654)
PSOE (1.114)
PCE (286)
CD (132)
Nacionalista derecha (168)
Nacionalista izquierda (184)
Otros derecha (45)
Otros izquierda (72)
No votó (1.104)
No contesta (1.270)

Región:

Galicia-Asturias (477)
Castilla la Vieja (486)
Castilla la Nueva (478)

33
32
37
41
43
41

41
38

41
40
38
35
27
50
32

23
34
40
54
65
38
38

44
38
26
58
39
39
62
30
36
36

21
45
51

22
24
25
25
22
17

24
21

19
24
26
23
20
23
15

12
25
28
20
21
17
18

25
26
24
20
25
14
24
18
19
20

22
14
17

22
18
11
7
5
4

10
8

5
8
14
16
18
7
5

33
17
6
3
4
6
7

4
12
22
2
7
19
4
21
14
6

10
6
7

18
19
20
21
23
32

18
27

29
22
16
16
19
8
35

13
17
21
19
9
35
26

23
18
18
16
17
16
4
18
25
30

37
30
20

5
7
7
6
7
6

7
6

6
6
6
10
16
12
13

19
7
5
4
1
4
11

4
6
10
4
12
12
6
13
6
8

10
5
5
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TABLA 5 (Continuación)

Y concretamente, ¿la policía española debería ser, según usted, más dura
o menos dura con los delincuentes, de lo que es actualmente?

Región:
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental
Andalucía Oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

Menos de 2.000 hab
De 2.000 a 10.000 hab
De 10.000 a 50.000 hab
De 50.000 a 100.000 hab
De 100.000 a 400.000 hab
De 400.000 a 1.000.000 de hab. ..
Más de 1.000.000 de hab

TOTAL

(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

Más

38
33
41
43
52
39
42
33
32

42
40
42
50
36
38
37

Igual

32
22
23
16
23
19
23
28
26

26
18
23
14
21
23
25

Menos

8
9
8
9
5

10
11
12
12

8
7
8
8
9

11
12

No
sabe

15
31
25
27
18
20
18
17
23

20
30
21
26
27
17
18

No
contesta

7
5
3
5
2

12
6

10
7

4
5
6
2
7

11
8
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TABLA 6 a

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Siempre que he acudido para pedir
información o ayuda a la policía, he recibido un trato correcto.»

8

!

i

cu
er

do

de
 
ac

ue
rd
o,

en
 
de

sa
cu

er

de
sa
cu
er
do

o

«i
*> Si

ti
TOTAL (6.032) 11 43

Edad:

sa
be

o

24

i

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Sexo:

Hombre
Mujer

Estudios:
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha ..
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Partido al que votó:
UCD
PSOE
PCE
CD
Nacionalista derecha
Nacionalista izquierda . ...
Otros derecha
Otros izquierda
No votó ..
No contesta

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

(2.934)
(3.098)

(2.109)
(2.068)
(1.219)

(333)
(248)
(16)
(39)

(70)
(1.690)
(1.489)

(567)
(76)

(1.066)
(1.074)

(1.654)
(1.114)

(286)
(132)
(168)
(184)
(45)
(72)

(1.104)
(1.270)

5
10
11
13
13
12

12
11

13
11
11
7

12
6
6

4
9

13
17
22
10
10

14
12
7

17
5
6

24
6

11
10

36
41
43
46
43
41

45
41

40
44
45
47
40
27
31

25
42
47
45
51
39
42

47
44
45
51
51
30
50
29
35
42

13
10
11
10
8
6

9
8

6
9

12
15
10
25

4

7
13
7
8
2
7
8

6
11
10
5

18
20
14
12
9
8

10
10
7
4
3
1

7
4

3
4
8

10
12
15
3

23
9
4
3
5
3
3

2
6
9
3
5

18
4

29
7
2

3
3
2
1
1
1

1
1

1
1
8
4
5

2

13
2
1

1
1

1
2
3

3
6

2
1

27
20
21
21
25
31

19
29

29
26
17
15
15
19
32

20
20
23
22
16
33
26

25
20
18
20
10
13
8

18
30
28

6
6
5
5
7
8

7
6

8
5
5
2
6
8

22

8
5
5
5
4
7

10

5
5
8
4
8
7

6
6
9
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TABLA 6 a (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Siempre que he acudido para pedir
información o ayuda a la policía, he recibido un trato correcto.»

Región:

Galicia-Asturias . ...
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva ...
Aragón-Logroño . ...
Baleares-Cataluña ...
Levante
Andalucía Occidental
Andalucía Oriental .
Vascongadas
Madrid
Barcelona .
Canarias

Habitat:

Menos de 2.000 hab.
De 2.000 a 10.000
De 10.000 a 50.000
De 50.000 a 100.000
De 100.000 a 400.000
De 400.000 a 1.000.000
Más de 1.000.000 hab.

hab.
hab.
hab.
hab.
hab.

o

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

o
t»
cu

•3

2

7
13
19
10
5

17
13
10
5

16
14
8

8
11
13
20

9
9

15

1
cu
Q

28
30
38
50
47
42
40
45
42
50
49
47

41
40
43
32
40
43
49

•J

il
«e
fes?

6
7
7
6
7
6

10
11
17
10
10
9

6
8
9
5

10
9
9

er
do

es
ac

u

***
- ¿

&a

5
3
4
6
4
2
4
4
9
6
8
7

3
4
4
7
5
8
6

8 !

1

1
1
2

1
—
4
2
1
1

1
1
1

—
1
4
2

cu

8
O

45
37
25
20
25
27
26
26
16
14
14
22

31
29
22
28
28
23
16

n
te

st

8
o

8
11
6
7

10
6
6
4
7
2
4
6

10
7
8
8
7
4
4
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TABLA 6 b

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Los españoles no colaboramos
suficientemente con la policía.»

TOTAL

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Sexo:

Hombre
Mujer

Estudios:

Menos de primarios ..
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Ideología:

Extrema izquierda ... .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Partido al que votó:
UCD
PSOE
PCE
CD
Nacionalista derecha ..
Nacionalista izquierda
Otros derecha
Otros izquierda
No votó
No contesta

o

(6.032)
rd

o

cu
tí

I
11

rd
o

II

de
 

ac
u

en
 

de
s

o

CV
Si
O

g

o

cy S

^ §

II
44 12

O

19

O

o

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

(2.934)
(3.098)

(2.109)
(2.068)
(1.219)
(333)
(248)
(16)
(39)

(70)
(1.690)
(1.489)
(567)
(76)

(1.066)
(1.074)

(1.654)
(1.114)
(286)
(132)
(168)
(184)
(45)
(72)

(1.104)
(1.270)

8
10
11
12
13
9

12
10

10
11
11
12
16
12
6

8
11
12
15
19
7
11

13
12
10
14
15
7
13
18
9
9

47
49
47
45
41
37

47
40

36
46
50
49
46
62
22

35
45
46
48
49
37
43

48
45
45
45
38
46
57
33
39
41

17
11
14
13
11
9

12
12

11
11
14
17
15
6
10

11
17
12
7
2
10
9

9
15
17
10
24
19
7
20
13
9

8
10
9
8
6
6

9
6

6
8
9
9
11
6
—

8
10
8
8
9
6
5

7
9
8
10
5
9
14
15
7
6

1
2
1
1
2
1

2
1

1
2
1
4
1
—
2

6
2
2
1
1
1
1

1
1
2
1
1
4
3
—
2
1

15
13
14
17
22
32

13
26

29
18
11
7
7
8
41

17
12
18
18
16
33
22

19
14
12
17
12
9
6
8
25
26

4
5
4
4
5
6

5
5

7
4
4
2
4
6
19

15
3
3
3
4
6
9

3
4
6
3
5
6

6
5
8
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TABLA 6 b (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Los españoles no colaboramos
suficientemente con la policía.»

« 3

o

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)

cu

y 
de

 a
c

6
18
21
11
6
7
10
6
6
12
23

!

cu
Q

32
42
47
51
Í5
47
48
38
42
55
38

o £

de
 

ac
ue

en
 

de
sa

c

7
7
10
17
14
13
8
16
18
11
15

oT3

de
sa

cu
e

Si

6
4
7
8
5
8
5
14
7
9
8

y 
en

ac
ue

rd
o

2$ Ce

1
—
1
1
1
3
—
1
1
2
3

aqvs

o

40
23
9
8
23
19
26
23
18
8
9

co
nt

es
ta

o

8
6
5
4
6
3
3
2
8
3
4

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental .
Andalucía Oriental . ...
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias (496) 8 40 15 11 2 20

Habitat:
Menos de
De
De
De
De
De

2.000
10.000
50.000
100.000
400.000

2.000 hab. .
a 10.000
a 50.000
a 100.000
a 400.000
a 1.000.000

Más de 1.000.000 hab. .

hab.
hab.
hab.
hab.
hab.

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)
(613)

(1.344)

12
8
8
30
8
12
16

44
40
43
32
44
45
46

5
12
13
9
13
13
13

6
6
9
7
7
9
9

2
1
1

—
1
1
3

23
28
22
17
21
16
10

8
5
4
5
6
4
3
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TABLA 6 c

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Cuando veo a un policía pienso que
está allí para defenderme y protegerme.»

II i

T
O

T
A

L

TOTAL

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años .
De 26 a 35 años .
De 36 a 45 años .
De 46 a 60 años .
Más de 60 años .

(6.032)

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

Sexo:
Hombre (2.934)
Mujer (3.098)

Estudios:

Menos de primarios (2.109)
Primarios (2.068)
Bachiller (1.219)
Grado medio (333)
Universitarios (248)
Otros (16)
No contesta (39)

Ideología:

Extrema izquierda (70)
Izquierda (1.690)
Centro (1.489)
Derecha (567)
Extrema derecha (76)
No sabe (1.066)
No contesta (1.074)

Partido al que votó:
UCD (1.654)
PSOE (1.114)
PCE (286)
CD (132)
Nacionalista derecha (168)
Nacionalista izquierda . ... (184)
Otros derecha (45)
Otros izquierda (72)
No votó (1.104)
No contesta (1.270)

M
uy

 
de

11

6
8
9
12
14
13

11
11

14
11
9
7
8

7
8
13
15
11
11
10

15
11
8
13
11
3
17
7
10
9

cu
Q 5*8

I

uy
 

en
es

ac
ue

n

45

37
37
44
49
48
48

44
47

47
48
40
42
38
46
39

12
38
51
55
55
49
43

54
45
34
54
31
28
55
25
39
47

16

22
19
19
15
15
10

17
15

12
17
20
21
18
15
7

9
21
16
11
11
12
15

12
20
21
12
27
19
24
23
17
14

10

21
21
13
8
6
3

12
8

5
8

20
18
20
13
5

24
18
7
6
7
6
8

6
10
20
4
13
28
4
34
15
6

5
5
4
1
2
1

28
4
1
1
1
1
2

1
2
5

6
12

7
3
2

No
 

sa
be

10

6
6
7
10
10
18

8
12

15
11
4
3
4
8
21

10
7
9
9
14
16
13

9
8
6
15
4
4

3
12
14

No
 

co
nt

3
4
4
5
5
7

6
4
3
3
3
6
19

9
4
3
3
1
5
9
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TABLA 6 c (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Cuando veo a un policía pienso que

está allí para defenderme y protegerme.»

2
O
EH

<§

de

o

i

•s

de
 a

cm
en

 
de

sc

o
-tí
O)
5J
CJ
ti

I
o

8

I

Región:

Galicia-Asturias (477) 5 33 9 14 3 28 8
Castilla la Vieja (486) 11 39 21 9 — 12 8
Castilla la Nueva (478) 21 47 10 7 1 9 5
Aragón-Logroño (484) 11 51 17 8 1 8 4
Baleares-Cataluña (479) 5 44 17 9 2 17 6
Levante (489) 11 57 13 6 1 9 3
Andalucía Occidental . ... (477) 16 46 15 8 3 8 4
Andalucía Oriental (474) 10 52 18 6 1 11 2
Vascongadas (471) 4 26 27 21 8 7 7
Madrid (584) 13 55 15 9 3 2 3
Barcelona (638) 17 45 16 12 3 3 4
Canarias (496) 7 48 17 12 1 10 5

Habitat:

Menos de 2.000 hab
De 2.000 a 10.000 hab.

50.000 hab.
100.000 hab.

De 10.000 a
De 50.000 a
De 100.000 a 400.000 hab.
De 400.000 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)
(613)

(1.344)

10
11
10
27
7
11
15

46
42
49
34
42
43
49

15
16
15
10
19
16
16

7
9
9
7
13
13
10

13
15
12
15
11
7
4
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TABLA 6d

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «La policía, en general, es poco
respetuosa con los derechos y libertades individuales.»

TOTAL

Edad:

2
CU

O

Ü i
•s

(6.032 > 20 16 26

o

24

8
o

Menos de 21 años ..
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Sexo:

Hombre
Mujer

Estudios:

Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
No contesta

Ideología:

Extrema izquierda .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Partido al que votó:

UCD
PSOE
PCE
CD
Nacionalista derecha . ..
Nacionalista izquierda . ...
Otros derecha
Otros izquierda .
No votó
No contesta

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

(2.934)
(3.098)

(2.109)
(2.068)
(1.219)

(333)
(248)

(16)
(39)

(70)
(1.690)
(1.489)

(567)
(76)

(1.066)
(1.074)

(1.654)
(1.114)

(286)
(132)
(168)
(184)
(45)
(72)

(1.104)
(1.270)

9
8
9

12
14
13

6
4

3
4
8
8

11

2

34
9
2
2
1
2
3

2
7

10
3
8

18
2

14
5
3

34
37
44
50
48
48

24
18

13
21
31
28
25
26

8

33
33
17
12
17
16
16

14
26
38

7
35
33
15
44
24
13

17
19
19
15
15
10

18
14

14
17
16
24
14
6
7

7
18
19
12
7

13
16

16
21
15
9

21
9

19
11
14
16

19
21
13
8
6
3

26
25

25
26
26
25
25
31
19

7
20
29
40
42
23
25

33
21
17
51
14
20
45
17
21
25

3
5
4
1
2
1

4
4

3
4
4
5

11
6
9

3
3
4
8

10
3
3

5
3
4
7
4
6

12
6
4
3

15
6
7
9

10
18

17
30

35
23
11
8
9

23
36

10
13
25
22
22
37
26

26
18
10
19
10
8
7
7

27
31

3
4
4
5
5
7

5
5

7
5
4
2
5
8

19

6
4
4
4
1
6

11

4
4
6
4
8
6

1
5
9
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TABLA 6 d (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «La policía, en general, es poco
respetuosa con los derechos y libertades individuales.»

Región:

Galicia-Asturias .
Castilla la Vieja ... .
Castilla la Nueva
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña ... .
Levante
Andalucía Occidental
Andalucía Oriental . .
Vascongadas ,
Madrid . ... .
Barcelona .
Canarias

Habitat:
Menos de 2.000 hab. .
De 2.000 a 10.000
De 10.000 a 50.000
De 50.000 a 100.000
De 100.000 a 400.000
De 400.000 a 1.000.000
Más de 1.000.000 hab.

hab.
hab.
hab.
hab.
hab.

T
O

T
A

L

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

o

1

M
uy

 
de

 i

2
2
6
2
3
3
4
4

11
5
8
5

2
4
4
8
3
7
7

•§

D
e 

ac
ue

r
23
19
17
19
18
15
14
14
35
24
27
19

17
18
19
9

20
24
25

•§

II
S 3

N
i 

de
 a

c\
ni

 
en

 d
ei

10
12
15
21
20
15
13
15
17
18
18
16

15
14
15
11
18
16
17

s
•8

14
25
25
32
18
38
31
33
13
30
22
27

27
25
28
21
25
25
25

o
*tí

*J
fl

2
6
5
3
2
2
4
7
2
8
4
3

4
4
3

—
2
4
6

N
o 

sa
be

40
27
26
18
32
24
29
26
13
12
16
24

25
29
26
42
26
19
16

N
o 

co
nt

es

9
9
6
5
7
3
5
1
9
3
5
6

10
6
5
9
6
5
4
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TABLA 6 e

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «La imagen y el prestigio de la policía
han mejorado mucho con la democracia.»

2
.8

11g
CX)

-8

ue
r

u
Q

•S

•8'S
II
3§
Se

CU

>s
ac

•s

TOTAL

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años .
De 26 a 35 años .
De 36 a 45 años .
De 46 a 60 años .
Más de 60 años .

(6.032)

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

Sexo:
Hombre (2.934)
Mujer (3.098)

Estudios:

Menos de primarios (2.109)
Primarios (2.068)
Bachiller (1.219)
Grado medio (333)
Universitarios (248)
Otros (16)
No contesta (39)

Ideología:

Extrema izquierda (70)
Izquierda (1.690)
Centro (1.489)
Derecha (567)
Extrema derecha (76)
No sabe (1.066)
No contesta (1.074)

Partido al que votó:

UCD (1.654)
PSOE (1.114)
PCE (286)
CD (132)
Nacionalista derecha (168)
Nacionalista izquierda . . . . (184)
Otros derecha (45)
Otros izquierda (72)
No votó (1.104)
No contesta (1.270)

23

25
26
26
24
23
17

26
21

18
27
26
24
23
27
22

8
24
30
21
13
20
17

28
25
27
14
28
18
14
19
20
19

17

17
21
18
19
16
13

18
16

14
18
20
25
18
12
17

12
22
17
15
21
12
16

14
21
23
23
31
18
12
22
16
16

19

29
24
21
19
16
11

22
16

11
17
30
29
32
38
3

38
24
15
24
27
12
17

16
21
21
26
17
34
39
30
21
14

M
uy

 
en

d
es

a
cu

er
d

o

3
4
6
7

11
6

24
7
3
6
7
2
4

3
5
6
5
4
10
11
14
5
3

N
o 

sa
be

27

17
15
20
25
31
46

20
35

43
26
11
11
7
8

39

6
15
27
26
23
46
33

31
20
13
26
11
11
18
13
29
37

N
o 

co
n

t

7
5
4
3
6
9
19

8
4
4
4
5
5
10

4
4
6
5
6
7

1
5
9
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TABLA 6 e (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «La imagen y el prestigio de la policía
han mejorado mucho con la democracia.»

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental . ...
Andalucía Oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

Menos de 2.000 hab
De 2.000 a 10.000 hab.
De 10.000 a 50.000 hab.
De 50.000 a 100.000 hab.
De 100.000 a 400.000 hab.
De 400.000 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab

2
o

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

fe
¡
cu

9»

2
3
7
4
1
2
5
3
1
3
8
5

3
2
5

14
3
3
5

rd
o

CJ

tí
cu

Q

20
15
17
17
31
24
17
26
19
27
30
32

19
17
28
22
22
21
27

«i¡i
3*8

•tí *

8
12
13
26
17
12
14
16
25
24
20
17

16
14
17
5

18
17
20

•3

cu
er

ícu

15
19
27
21

9
21
16
14
29
23
14
15

15
19
15
14
19
26
20

8 fe
l g
3) tí

** s

3
6
5
6
2
6
4
2
8
6
6
2

5
5
2
2
3
8
6

cu
•O8
O

42
37
25
22
34
32
40
37
10
14
18
24

33
37
29
36
29
21
18

tí

8
oo
o

10
8
6
4
6
3
4
2
8
3
4
5

9
6
4
7
6
4
4
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TABLA 6 f

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Hay delitos que no vale la pena
denunciarlos, puesto que se sabe que la policía no va a hacer nada para

resolverlos.»

I

J3i

I

o
•g

-1

ll
Se

1
II o o

TOTAL (6.032) 13 40 10 14 16

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años .
De 26 a 35 años .
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años .

(464)
(683)

(1.187)
(1.187)
(1.387)
(1.124)

18
17
14
13
13
9

47
45
44
42
37
28

11
10
11
10
10
9

10
12
14
15
14
17

10
10
10
14
18
29

Sexo:
Hombre
Mujer ...

(2.934)
(3.098)

Estudios:

Menos de primarios (2.109)
Primarios (2.068)
Bachiller (1.219)
Grado medio (333)
Universitarios (248)
Otros (16)
No contesta ... (39)

14
12

12
12
17
16
19

42
38

33
41
45
48
48
39
19

10
10

8
12
11
8
5

12

15
13

14
12
15
19
16
6

10

2
2
2
2
5

12
5

12
20

25
16
7
4
4

17
33

6
4
3
3
3

14
19

Ideología:

Extrema izquierda (70) 31 43 4 4 — 6 12
Izquierda (1.690) 19 45 10 13 2 8 3
Centro (1.489) 12 40 11 16 3 15 3
Derecha (567) 10 37 12 20 3 15 3
Extrema derecha (76) 14 25 14 24 6 16 1
No sabe (1.066) 10 37 7 12 2 26 6
No contesta (1.074) 10 34 11 13 2 21 9

Partido al que votó:

UCD (1.654) 10 39 11 17 3 17 3
PSOE (1.114) 17 45 10 12 2 11 3
PCE (286) 18 43 9 12 2 10 6
CD (132) 6 27 13 29 4 18 3
Nacionalista derecha (168) 25 36 14 11 2 6 6
Nacionalista izquierda . . . . (184) 22 46 10 10 1 6 5
Otros derecha (45) 7 54 13 18 3 5 —
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TABLA 6 f (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «Hay delitos que no vale la pena
denunciarlos, puesto que se sabe que la policía no va a hacer nada para

resolverlos.»

Partido al que votó:

Otros izquierda . ...
No votó
No contesta .

Región:

Galicia-Asturias .
Castilla la Vieja ...
Castilla la Nueva ...
Aragón-Logroño . ...
Baleares-Cataluña
Levante . . .
Andalucía Occidental
Andalucía Oriental .
Vascongadas .
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

Menos de 2.000 hab.
De 2.000 a 10.000
De 10.000 a 50.000
De 50.000 a 100.000
De 100.000 a 400.000
De 400.000 a 1.000.000
Más de 1.000.000 hab.

hab.
hab.
hab.
hab.
hab.

T
A

L

O

(72)
(1.104)
(1.270)

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

ac
ue

rd
o

Si

16
16
8

8
9

18
15
10
14
14
6

15
14
24

8

10
10
12
29
8

21
19

|

g

Q

65
38
35

33
29
45
39
41
37
35
43
39
50
40
41

33
36
39
20
38
45
45

ue
rd

o,
sa

cu
er

do
de

 a
c

en
 d

e

4
9

11

7
11
7

10
10
7
8

11
14
11
11
15

10
9
9

8
12
8

11

ue
rd

o

u

8
•81

10
11
15

9
21
8

18
12
18
18
15
12
14
12
14

17
14
15
13
17
9

12

8 t

: §
ÍI

3
2
2

1
4
2
2

2
3
3
1
3
3
2

2
3
2

—
1
1
3

sa
be

o

1
19
21

33
19
15
11
22
19
19
20
10
6
6

16

19
23
19
23
18
12
7

tí

co
nt

é.

i
5
8

9
7
5
5
5
3
A
2
9
2
4
4

9
5
4
7
6
4
3
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TABLA 6 g

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «No puedo evitar una cierta sensación
de temor cuando tengo que relacionarme con un policía.»

i
TOTAL (6.032)

Edad:

Menos de 21 años (464)
De 21 a 25 años (683)
De 26 a 35 años (1.187)
De 36 a 45 años (1.187)
De 46 a 60 años (1.387)
Más de 60 años (1.124)

Sexo:

Hombre (2.934)
Mujer (3.098)

Estudios:

Menos de primarios (2.109)
Primarios (2.068)
Bachiller (1.219)
Grado medio (333)
Universitarios (248)
Otros (16)
No contesta (39)

Ideología:

Extrema izquierda (70)
Izquierda (1.690)
Centro (1.489)
Derecha (567)
Extrema derecha (76)
No sabe (1.066)
No contesta (1.074)

Partido al que votó:
ÜCD (1.654)
PSOE (1.114)
PCE (286)
CD (132)
Nacionalista derecha (168)
Nacionalista izquierda . ... (184)
Otros derecha (45)
Otros izquierda (72)
No votó (1.104)
No contesta (1.270)

i
CD

i

CD

CD

Q

CD

55 I

3 J

18 12 38 11

o

13

o

6
5
4
3
2
2

4
3

2
3
4
4
8
—
—

23
5
3
1
6
3
2

2
4
6
1
9
7
—
11
4
2

24
23
21
17
15
12

17
19

15
17
22
23
23
6
15

28
23
16
13
18
18
14

15
19
20
12
26
34
13
25
19
15

17
15
13
11
12
11

12
12

9
14
15
15
8
6
11

6
15
12
11
15
8
13

10
14
15
11
22
17
12
15
12
11

33
38
37
42
38
35

41
35

38
36
39
41
41
33
18

22
34
42
45
31
35
38

42
37
35
42
21
23
58
32
35
40

8
8
11
11
13
12

12
10

10
12
10
12
13
38
11

7
11
13
14
14
9
9

13
12
12
16
9
11
17
9
10
8

9
7
10
11
14
22

9
16

19
13
7
3
3
8
23

7
8
11
12
15
21
.15

14
10
6
14
5
4
—
5
15
16

3
4
4
5
6
6

5
5

7
5
3
2
4
9
22

7
4
3
4
1
6
9

4
4
6
4
8
4
—
3
5
8
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TABLA 6 g (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «No puedo evitar una cierta sensación
de temor cuando tengo que relacionarme con un policía.»

Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental . ...
Andalucía Oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

Menos de 2.000 hab
De 2.000 a 10.000 hab.
De 10.000 a 50.000 hab.
De 50.000 a 100.000 hab.
De 100.000 a 400.000 hab.
De 400.000 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab (1.344)

TA
L

O

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)
(613)

(1.344)
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o

3
—
6
1
1
3
3
1
8
4
6
2

1
2
3
20
2
7
5
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17
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18
14
24
10
12
37
21
12
16

17
16
17
11
19
24
16

o

•8* I
i»
o cu
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fc S

8
15
5
18
8
8
8
14
19
16
15
14
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11
11
12
14
11
14
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er
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de
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40
33
39
39
36
46
49
18
42
43
41

30
39
38
22
38
35
41

o
"O

y 
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£ 8

4
8
18
12
11
15
16
7
3
10
16
8

17
9
11
6
6
13
15

sa
be

o
52:

35
12
14
8
21
11
14
14
7
4
4
14

15
18
16
22
14
7
6

is
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co
nt

i

o
52;

9
8
6
4
6
3
3
3
8
3
4
5

9
5
4
7
7
3
3
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TABLA 6 h

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «En general, los policías
no han sabido adaptarse al cambio político.»

2

TOTAL (6.032)

Edad:

Menos de 21 años (464)
De 21 a 25 años (683)
De 26 a 35 años (1.187)
De 36 a 45 años (1.187)
De 46 a 60 años (1.387)
Más de 60 años (1.124)

Sexo:

Hombre Í2.934)
Mujer (3.098)

Estudios:

Menos de primarios (2.109)
Primarios (2.068)
Bachiller (1.219)
Grado medio (333)
Universitarios (248)
Otros (16)
No contesta (39)

Ideología:

Extrema izquierda (70)
Izquierda (1.690)
Centro (1.489)
Derecha (567)
Extrema derecha (76)
No sabe (1.066)
No contesta (1.074)

Partido al que votó:

ÜCD (1.654)
PSOE (1.114)
PCE (286)
CD (132)
Nacionalista derecha (168)
Nacionalista izquierda . . . . (184)
Otros derecha (45)
Otros izquierda (72)
No votó (1.104)
No contesta (1.270)

•§

-8

I

•3

tu
Q

17 16 17

o

36

9
9
6
5
4
3

6
4

3
4
9
8
2
7
2

33
8
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5
2
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3
6
9
1
13
19
2
17
6
3

23
24
19
18
14
10

20
14

11
18
23
26
25
19
9

31
26
17
12
7
11
12

14
22
27
8
23
26
10
27
19
12

19
15
19
16
14
12

18
14

11
17
19
21
14
12
15

10
19
17
15
17
10
13

14
19
18
17
26
13
33
10
15
12

17
19
19
1
17
14

19
16

14
17
22
24
19
2
16

3
16
20
25
29
12
18

21
17
14
30
13
15
31
16
14
16

3
3
4
3
4
2

3
3

2
4
3
2
6
6
—

1
3
3
4
9
3
3

4
3
4
7
—
4
4
4
3
3

25
25
28
33
41
51

28
43

51
35
19
16
18
29
39

8
23
35
35
29
56
39

40
29
21
34
17
16
18
22
38
44

4
5
5
6
6
8

6
6

8
5
5
3
6
15
19

14
5
4
5
4
6
11

4
4
7
3
8
7
2
4
5
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TABLA 6 h (Continuación)

Grado de acuerdo con la siguiente frase: «En general, los policías
no han sabido adaptarse al cambio político.»
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Región:

Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón-Logroño
Baleares-Cataluña
Levante
Andalucía Occidental . ...
Andalucía Oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Habitat:

Menos de 2.000 hab
De 2.000 a 10.000 hab.
De 10.000 a 50.000 hab.
De 50.000 a 100.000 hab.
De 100.000 a 400.000 hab.
De 400.000 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab

(477)
(486)
(478)
(484)
(479)
(489)
(477)
(474)
(471)
(584)
(638)
(496)

(521)
(1.061)
(1.223)

(59)
(1.212)

(613)
(1.344)

4
2
5
3
2
4
3
3

13
5

10
4

2
5
4
7
4
7
8

15
10
15
17
12
15
11
15
29
27
19
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10
15
14
16
16
24
23

12
10
13
16
14
11
12
12
22
22
21
18

11
13
15
9

15
16
20

10
19
18
23
17
24
14
19
10
18
17
20

19
12
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14
19
18
17

3
6
4
3
2
3
3
4
1
5
3
2

4
3
3
2
2
8
4

47
45
39
33
45
40
53
44
15
19
25
32

45
46
38
44
37
28
24

9
8
6
5
8
3
4
3
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4
5
5

9
6
5
8
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4
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